
Hejnice
Kraj: Liberecký Okres: Liberec

Správní obvod: Frýdlant GPS souřadnice: 50.877201N, 15.181676E

Nadmořská výška: 375 m n. m. První pís. zmínka: 1381 (643 let) Katastrální výměra: 3 819 ha

Počet obyvatel: 2 688 PSČ: 463 62

Adresa URL: www.mestohejnice.cz

Okolí a příroda Hejnice
Hejnice leží v severním podhůří Jizerských hor a v jeho okolí se nachází celá řada přírodních
památek:
Pralesní porosty Poledník - pestré a dobře zmlazující pralesní porosty se nacházejí v severozápadní
částí pohoří Jizerských hor. V závislosti na podmínkách jsou tu zastoupeny čisté bučiny a smrčiny
stejně jako lesy s příměsí klenů, javorů a dalších druhů původních dřevin. Příkré svahy
prostupují izolovaná skaliska a skalní skupiny. Jsou součástí významné Národní přírodní rezervace
Jizerskohorské bučiny z roku 1999.
Jeden z nejznámějších jizerskohorských vrcholů jsou Pytlácké kameny. Tvoří je skupina žulových skal,
ze kterých je pěkný výhled na celý hřeben Jizerských hor. Jsou jedním z nejznámějších
jizerskohorských vrcholů. Místo je nazváno podle pytláka Hennricha, který měl pod nimi úkryt a který byl
nedaleko od nich v roce 1813 zastřelen. Skalní vyhlídka Holubník poskytuje velkolepý kruhový rozhled po
okolních Jizerských horách.Na plochém vrcholu Holubníku se ve výšce 1070 m nachází mohutné skalisko.
Z této dominanty Hejnického hřebene je takřka kruhový výhled. Směrem na sever je pěkný rozhled na
Frýdlantsko a směrem na jih na část Jizerských hor s Bedřichovskou přehradou. Na obzoru je možno vidět
Ještědský hřbet. Jméno pochází od dnes již dávno zaniklého geodetického vyměřovacího
zařízení, které svým tvarem připomínalo holubník.
Potoky Malý a Velký Štolpich - divoký potok stéká skalnatým údolím v obci Ferdinandov, které je porostlé
původním bukovým a jehličnatým lesem. Najdeme zde unikátní květenu a živočichy. Zároveň
narazíme na pozůstatky těžby rudy, která se zde těžila v 15. století. K zajímavostem patří vodopády
Velkého Štolpichu. Divoká krajina vás nadchne stejně jako C. M. Webera, který se zde nechal inspirovat ke své
opeře Čarostřelec, když se léčil v nedalekých lázních.
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